

Политика использования cookie-файлов

1. Что такое cookie-файлы

Файл cookie — это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт просит браузер Пользователя сохранить на устройстве Пользователя (персональном компьютере, ноутбуке, планшете, мобильном телефоне и т.п.). Файл cookie позволяет веб-сайту «запоминать» действия или предпочтения Пользователя с течением времени.

Большинство интернет-браузеров поддерживают файлы cookie; однако пользователи могут настроить свои браузеры на отказ от определенных типов файлов cookie или конкретных файлов cookie. Кроме того, пользователи могут удалять файлы cookie в любое время.

Файлы cookie являются важной частью веб-сайта <https://obr-standart.info>, поэтому блокировка, удаление или ограничение их использования может привести к тому, что Пользователь будет иметь доступ не ко всем функциям веб-сайта.

2. Почему мы используем файлы cookie?

При посещении веб-сайта <https://obr-standart.info> происходит автоматический сбор иных данных, в том числе: технических характеристик устройства, IP-адреса, информации об используемом браузере и языке, даты и времени доступа к сайту, адресов запрашиваемых страниц сайта и иной подобной информации.

В зависимости от используемых Пользователем браузера и устройства, используются разные наборы файлов cookie, включающие в себя строго необходимые, эксплуатационные, функциональные и аналитические файлы cookie.

При посещении Пользователем веб-сайта <https://obr-standart.info> файлы cookie могут использоваться для:

- обеспечения функционирования и безопасности сайта;
- улучшения качества сайта;
- регистрации в системе самообслуживания (личном кабинете);
- предоставлении вам информации о ООО «ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ СТАНДАРТ»

и его партнерах;

- усовершенствования продуктов и (или) услуг и для разработки новых продуктов и (или) услуг.

Иная собираемая информация может быть использована для генерации «списка интересов» Пользователя, состоящего из случайного идентификатора, категории интереса и отметки времени для демонстрации Пользователю интернет-контента и рекламных объявлений, соответствующих интересам Пользователя.

3. Какие типы файлов cookie мы используем?

3.1 Собственные и сторонние файлы cookie

На нашем веб-сайте мы используем как собственные, так и сторонние файлы cookie.

Файлы cookie первого производителя — это файлы cookie, отправляемые с домена <https://obr-standart.info>, которые обычно используются для определения языковых предпочтений и местоположения или предоставления базовой функциональности сайта.

Сторонние файлы cookie принадлежат другим сторонам и управляются ими, например Google Analytics, Яндекс Метрика, файлы cookie отслеживания Google, файлы cookie отслеживания Яндекс. Эти файлы cookie могут потребоваться для того, чтобы понять, как Пользователь взаимодействует с нашим веб-сайтом, и чтобы улучшить пользовательский

опыт. Файлы cookie отслеживания позволяют нам понимать, выполняет ли Пользователь определенные действия на нашем веб-сайте после того, как посмотрел или нажал на одно из наших рекламных объявлений, размещенных через Яндекс или Google. На основе контента, с которым взаимодействует Пользователь на наших веб-сайтах, Яндекс и Google могут размещать некоторые целевые рекламные объявления на других веб-сайтах – партнерах.

3.2 Сеансовые файлы cookie

Сеансовые файлы cookie — это временные файлы cookie, которые используются для запоминания Пользователя во время посещения Пользователя веб-сайта, и срок их действия истекает, когда Пользователь закрывает веб-браузер.

3.3 Постоянные файлы cookie

Постоянные файлы cookie используются для запоминания предпочтений Пользователя на веб-сайте и остаются на рабочем столе или мобильном устройстве Пользователя даже после того, как Пользователь закроет свой браузер или перезагрузит компьютер. Мы используем эти файлы cookie для анализа поведения пользователей с целью установления шаблонов посещений, чтобы мы могли улучшить функциональность нашего веб-сайта для Пользователей. Эти файлы cookie также позволяют нам предоставлять Пользователям целевую рекламу и измерять эффективность функциональности нашего сайта и рекламы.

4. Как файлы cookie используются в рекламных целях?

Файлы cookie и рекламные технологии, такие как веб-маяки, пиксели и теги анонимной рекламной сети, помогают нам более эффективно показывать Пользователям релевантную рекламу.

Они также помогают нам собирать сводные данные аудита, исследований и отчетов о производительности для рекламодателей. Пиксели позволяют нам понимать и улучшать показ рекламы для Пользователей, а также знать, когда Пользователю были показаны определенные объявления. Поскольку веб-браузер Пользователя может запрашивать рекламные объявления и веб-маяки непосредственно с серверов рекламных сетей, эти сети могут просматривать, редактировать или устанавливать свои собственные файлы cookie, точно так же, как если бы Пользователь запросил веб-страницу с их сайта.

Хотя мы не используем файлы cookie для создания профиля Пользовательского поведения при просмотре сторонних сайтов, мы используем совокупные данные третьих сторон, чтобы показывать Пользователям релевантную рекламу, основанную на интересах. Мы не предоставляем рекламодателям никакой личной информации, которую мы собираем. Пользователь может отказаться от рекламы за пределами сайта и от рекламы третьих лиц, изменив настройки своих файлов cookie.

5. Как отклонить и удалить файлы cookie?

Пользователь может отклонить или заблокировать все, или определенные типы файлов cookie, установленных в результате посещения Пользователем веб-сайта <https://obr-standart.info/> нажав на настройки файлов cookie на нашем веб-сайте. Пользователь может изменить свои предпочтения в отношении веб-сайта <https://obr-standart.info/> и/или веб-сайтов любых сторонних поставщиков, изменив настройки своего браузера. Пожалуйста, обратите внимание, что большинство браузеров автоматически принимают файлы cookie. Поэтому, если Вы не хотите,

чтобы файлы cookie использовались, Вам может потребоваться активно удалять или блокировать файлы cookie.

Если Пользователь откажется от использования файлов cookie, Пользователь по-прежнему сможет посещать наш веб-сайт, но некоторые функции могут работать некорректно. Пользователь также может посетить <https://allaboutcookies.org/> для получения подробной информации о том, как удалить или отклонить файлы cookie, и для получения дополнительной информации о файлах cookie в целом. Используя наш веб-сайт без удаления или отклонения некоторых, или всех файлов cookie, Пользователь соглашается с тем, что мы можем размещать те файлы cookie, которые Пользователь не удалил или не отклонил на своих устройствах.